
  第２０回定例会に付議する事件 

 

議案第 ２号  青森県新産業都市建設事業団に委託すべき事業に関する計画の一部変

更に係る協議の件 

議案第 ３号  町道の路線の廃止について 

議案第 ４号  指定管理者の指定について 

議案第 ５号  五戸町職員の修学部分休業に関する条例案 

議案第 ６号  五戸町職員の高齢者部分休業に関する条例案 

議案第 ７号  五戸町職員の配偶者同行休業に関する条例案 

議案第 ８号  五戸町課設置条例及び五戸町子ども・子育て会議条例の一部を改正す

る条例案 

議案第 ９号  五戸町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１０号  特別災害による被害者に対する町税減免の特別措置に関する条例の一

部を改正する条例案 

議案第１１号  五戸町承認企業立地計画に従って設置される施設に係る固定資産税の

特別措置に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１２号  五戸町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例案 

議案第１３号  五戸町国民健康保険条例及び五戸町特別職の職員で非常勤のものの報

酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１４号  五戸町国民健康保険税条例の一部を改正する条例案 

議案第１５号  五戸町介護保険条例の一部を改正する条例案 

議案第１６号  五戸町介護保険法に基づく指定地域密着型サービスの事業の人員、設

備及び運営に係る基準に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１７号  五戸町介護保険法に基づく指定地域密着型介護予防サービスの事業の

人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介

護予防のための効果的な支援の方法に係る基準に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第１８号  五戸町国営土地改良事業負担金等徴収条例の一部を改正する条例案 

議案第１９号  五戸町道路占用料徴収条例の一部を改正する条例案 

議案第２０号  五戸町営住宅条例の一部を改正する条例案 

議案第２１号  平成２９年度五戸町一般会計補正予算（第５号） 



議案第２２号  平成２９年度五戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

議案第２３号  平成２９年度五戸町国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

議案第２４号  平成２９年度五戸町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第２５号  平成２９年度五戸町下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２６号  平成２９年度五戸町農業集落排水処理施設事業特別会計補正予算 

（第３号） 

議案第２７号  平成２９年度五戸町簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２８号  平成２９年度五戸町ケーブルテレビ事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２９号  平成２９年度五戸町病院事業会計補正予算（第３号） 

議案第３０号  平成３０年度五戸町一般会計予算 

議案第３１号  平成３０年度五戸町後期高齢者医療特別会計予算 

議案第３２号  平成３０年度五戸町国民健康保険特別会計予算 

議案第３３号  平成３０年度五戸町介護保険特別会計予算 

議案第３４号  平成３０年度五戸町下水道事業特別会計予算 

議案第３５号  平成３０年度五戸町農業集落排水処理施設事業特別会計予算 

議案第３６号  平成３０年度五戸町簡易水道事業特別会計予算 

議案第３７号  平成３０年度五戸町住宅用地造成事業等特別会計予算 

議案第３８号  平成３０年度五戸町ケーブルテレビ事業特別会計予算 

議案第３９号  平成３０年度五戸町病院事業会計予算 

 


